

8月机构净买入逾146亿元

Topview数据显示,当月社保资金净买入12.4亿元

8月股市不断破位跳水,最后暂在2400点附近稳住,不过机构在其期间积极买入。大智慧Topview数据显示,自8月1日至27日,机构资金净流入达到146.7亿元。

机构以资金净流入的方式表达对后市的看好,基金、QFII、保险资金等机构8月合计净流入146.7亿元。

基金买入172.2亿元

其中基金席位8月净买入172.2亿元(买入846.8亿元,卖出674.6亿元),743个交易的基金公司席位中,有430家净买入,其中净买入额超过10亿元的基金席位有8个。买入最多的4个基金公司席位依次为基金2526(28.8亿元)、基金2518(25.7亿元)、基金2518(17.5亿元)、基金3049(13.4亿元)。

QFII、社保也建仓

其次,QFII云集的申银万国上海新昌路营业部8月净买入9.1亿元(买入30.1亿元、卖出21.0亿元),而中金公司上海淮海东路营业部净卖出6.0亿元(买入28.9亿元,卖出

34.8亿元)。另外,社保资金有12.4亿元的净买入。

具体从8月22日至28日的数据也看出,机构联手逢低吸筹,合计净买入66.4亿元。其中基金资金净流入44.0亿元(买入161.4亿元,卖出117.4亿元),277家基金中154家呈净买入,有28家会员净买入总额超过1亿元。

保资2.1亿买中国南车

其次,T类席位的保险资金同期净买入14.4亿元。其中T88609、T83929、T81069三大席位净买入均在2亿元以上,在中国南车大幅建仓2.1亿元,而在中信证券、招商银行上净流入约2000万元。

QFII云集的中金公司上海淮海东路营业部、申银万国上海新昌路营业部同期资金分别净流入4.9亿元、4.5亿元,这两个席位合计成交25.1亿元。

8月,机构整体的口味

主要是围绕金融类、煤炭石油类以及各行业的龙头股。颇受机构偏爱的保险股自8月1日起至27日间,整体上涨6.1%,机构资金净流入48.8亿元,中国平安被重点持有。

三保险股大受青睐

从大智慧Topview数据来看,机构对保险股的资金净流入占据了整个金融板块的一半还多。仅中国平安,同期机构净买入就达33.3亿元,其中基金买入28.6亿元,机构对其的持仓从月初的16.3%,增长到27日的18.2%。

另外,8月机构增仓中国人寿13.9亿元(基金增仓11.6亿元),机构持仓比例从35.9%增至39.7%。中国太保相对较弱,机构增仓1.5亿元(基金净买入1.3亿元),机构持仓比例从16.4%增至17.3%。

快报记者 杨晶

大盘融冰尚需时日 个股暗流已在涌动

经过了一番折腾之后,市场似乎平静了下来,而且看股票的人也越来越少。与此相反的是,证监会的媒体通气会频率开始加快,起到了澄清和告知的作用。其中,关于上市公司股东及其一致行动人增持股份行为指引、鼓励上市公司分红等可视为规则性利好,但市场似乎并不理会。似乎跌到这个份上,“消息”也被边缘化了。

上周沪指在133点的区域内反复波动,周K线以十字小阴线报收,高低点均比前周收敛。上周成交量能再度萎缩至1610亿元。上周末的收盘指数是日收盘、周收盘、月收盘的三合一指数,虽然上周末后市略有蹿动,但很快恢复平静。

有意思的是,在8月20日拉出长阳后,市场已

经有连续七个交易日在长阳内波动,仍然局限在这个小范围内来回,多空双方从指数上来看均没有任何进展。很明显,8月20日的长阳意味着再度快跌创新低不是那么容易,而进一步回升的动能也不具备。

A股市场在平静的指数下却进行了个股不平静的结构性调整:1)一些前期极为抗跌的品种开始大幅快速地杀跌,以高价股和基金抱团的重仓股居多;2)沪市本地股也经历了震荡,但部分品种开始反弹;3)金融板块(银行、保险、券商)却慢慢地从底部回升,走出了一段不寻常的回稳行情。

另外,值得关注的是外围市场:1、上周二、上周三香港市场突然由原先的“夹心饼干”成为“自由

东方证券 潘敏立

市”,开盘脱离美股,并在内地股市收盘后偷偷地快速拉升;2、美股在反复震荡后,上周四晚上居然得到二季度修正GDP高达3.3%的喜讯,令其再现长阳,也使得全世界股市松了一口气。很明显,如果哪一天美国开始加息,那么就可以判断美国经济最坏的时候已经过去了。

而如果美国次贷风波最坏时期已经过去,大宗商品的合理调整也已经完成,那么起码国际环境的向坏预期会得到修正。中国宏观调控已倾向于“一保一控”,一旦紧缩的货币政策略有松绑,财政政策结构性调整有效配合的话,那么中国经济就有望在调控中实现软着陆。这个变化将会使许多悲观的机构扭转思路。

东方证券 潘敏立

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波
刺激老鼠 蟑螂逃离
对人无害
025-52213837
经销 太平南路 539 东

北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂
常州新丰 泰州生源 南通遂生堂
连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和
江阴佛首

美股上周五大跌 吐空一周涨幅

美国三大股指上周五收盘大幅下挫,将本周全部涨幅回吐一空。分析人士表示,美股之所以扭转前一天的乐观涨势,主要是以下三方面原因:商务部发布令人担忧的经济数据、科技行业巨头戴尔疲弱的业绩报告引发股价大跌、飓风正在靠近得克萨斯州的休斯敦。

美国商务部29日发布报告称,7月份美国个人收入下跌0.7%,跌幅创2005年8月以来新高。与此同时通胀继续攀升,导致消费者实际开支下降0.4%,是2004年6月以来最大降幅。消费者支出与收入双双下滑令消费类股受到打压,并抵消了8月份芝加哥地区制造业活动增强以及消费者信心指数小幅上扬的利好影响。

29日,道琼斯指数收盘跌171.22点,至11543.96点,跌幅1.46%。标准普尔500指数跌17.84点,至1282.84点,跌幅1.37%。两指数本周均累计下挫0.7%。纳斯达克综合指数收盘跌44.12点,至2367.52点,跌幅1.83%,一周累计下跌1.95%。

快报记者 朱贤佳

国家粮油信息中心副主任 粮价怎么走 要看油价的脸色

新华社齐齐哈尔8月31日专电(记者梁冬)日前,国家粮油信息中心副主任杨卫路在中国(齐齐哈尔)第八届绿色食品博览会期间召开的全国粮油市场信息报告会上表示,价格暴涨是今年粮食危机的主要表现,但价格上涨的动力来自石油价格,涨价的直接原因是石油问题。未来的粮价将越来越多地看石油的变化。

杨卫路认为,全球性农产品和粮食高位时期已经到来,人们的经济工作,都必须逐渐适应这种变化。

攀枝花地震 两公司披露影响

对于8月30日及8月31日在四川省攀枝花市仁和区、凉山彝族自治州会理县交界分别发生的6.1级和5.6级地震,攀钢钒钛和四川圣达今日同时披露了该自然灾害对公司的影响。

攀钢钒钛表示,在这两次地震中,攀钢集团包括攀钢钒钛在内的攀枝花地区的有关公司、厂矿受到一定影响,带来一定损失。这两次地震给公司带来的财产损失有待进一步调查核实及鉴定。目前,攀钢集团和攀钢钒钛在上级党委和政府的领导下,已启动紧急预案,正积极组织力量抢险救灾并采取各种应急措施以减少余震及地震次生灾害带来的进一步损失。

四川圣达则表示,公司所在地距地震中心较近,虽有明显震感,但没有造成人员伤亡及财产损失,目前生产经营正常。

快报记者 徐锐

沪深两市半年报显示

央企已成整个市场的脊梁

沪深证券交易所今日分别对上市公司2008年上半年业绩进行了盘点。总体而言,尽管经历了复杂的国际国内诸多不利经济因素和严重自然灾害的严峻考验,但两地上市公司主营业务稳步推进,整体业绩仍然延续了去年以来的增长态势。

具体来看,沪市863家上市公司上半年总体盈利水平再创历史新高,加权每股收益、加权净资产收益率分别达到0.2358元和8.41%,与上年同期相比增长15.59%和11.54%;完成归属于上市公司股东的净利润总计4808亿元,同比增长15.85%。深市主板公司实现归属于上市公司股东的净利润587.15亿元,同比增长16.13%;每股收益0.2078元,同比增长0.31%,为近年来半年度每股收益新高。中小板公司平均实现净利润5140.54万元,

比上年同期增长47.08%;平均每股收益达到0.24元,同比增幅高于2007年上半年。

沪市公司中,蓝筹指标股对市场整体业绩的影响举足轻重。上证50指数样本公司上半年的总资产、股东权益分别占全部上市公司总和的89.12%和72.06%,而营业总收入和归属

于上市公司股东的净利润分别占所有上市公司总和的64.31%和80.40%。与此同时,央企已经成为撑起整个市场的脊梁。

深圳市主板公司主营业务稳步发展,营业毛利率与去年持平。据统计,深市主板公司扣除非经常性损益后的净利润同比增长20.14%,超过了净利润的增幅。与此同时,2008年上半年深市主板公司13个行业整体实现盈利,但行业分化程度有所下降。

快报记者 王璐

14家上市银行半年报显示

“次贷”未伤及中国银行业

目前14家上市银行半年报已经全部披露完毕,从部分银行增加次级债计提拨备以及减持外币资产来看,弥漫全球的“次贷危机”对中国银行业的影响尚不明显。

次债影响不大

尽管近期爆发的“两房”事件使得危机升级,全球经济衰退的阴影重新弥漫,不过,从已公布的各商业银行半年报来看,银行持有“两房”债券规模不大,且信用评级相对较好,银行及市场人士对“两房”影响预期较乐观。万联证券银行业分析师李双武表示,国内银行持有的“两房”债券不同于次级债,目前还未付息正常,且美国政府已提供总额为3000亿美元的转接贷款担保,此类债券风险相对较小,对国内银行业影响不大。

减持千亿外币资产

除增加计提拨备外,银行持有的外币资产大幅缩水。数据显示,除中行外的13家国内银行共持有外币资产1.65万亿人民币,比去年底的1.77万亿人民币大幅缩水1200亿元。今年上半年14家银行共减持外币资产超过1200亿元人民币,其中,北京银行减持幅度最大,从去年底的124.44亿元减持至6月底的77.79亿元,减持幅度近38%;建行减持量最大,从去年底的5673.62亿元减持至6月底的4645.66亿元,减持规模近1028亿元。业内人士表示,受次贷危机以及美元贬值的双重影响,外币资产收益缩水,银行也开始抛售美元资产。中行称,从2007年5月起,中行即已经停止了对美元证券的增加投资,之后则一致调整外币证券的投资组合结构,一方面压缩规模,另一方面降低高风险的配置,增加一些流动性的资产的配置。

据《上海证券报》《信息时报》

中报银行持有“次贷”情况

名称	两房债券	次级债	计提减值
工商银行	27.16亿美元	19.2亿美元	7.02亿美元
建设银行	32.5亿美元	2.73亿美元	6.72亿美元
中国银行	75亿美元	51.74亿美元	
民生银行	2.2695亿美元		
招商银行	2.55亿美元		
中信银行	62.62亿元人民币	45.98亿元人民币	

省版 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

招聘信息

建华管桩车队诚聘
厂内半挂车短驳司机、汽吊司机。(此广告长期有效)
电话:0511-87767240 手机:
1595297288 (王先生)

明星影视传媒直聘

本集团现等拍多部电视剧,急聘:

1、群众演员 100 名,专兼职

2、剧务、后勤 3 名,5000 元/月,包食宿。

若干名 2000-4000 元/月,包食住。

52964555、13222043935

诚聘客户接待,高薪,包吃住。(0)15951975155

电子厂急聘

南京—上海列车押货员、保

安、司机共 30 名,3750 元/月+

补助,另聘:电子工、文员多

名,2750 元/月。包吃住,办保

险,双休,025-85553830

招聘消费日报聘:(1)市、

K 站站长。(退休、二线干部)

(2)驻点记者。(大专以上

学历,有工作经验者优先)

电话:025-86618469,

025-86604699

急聘 汽、列、押货(南京一

上海),3750 元 + 补 + 吃

住。025-86999716

卡贷

专业信用卡贷款,1-8 倍,5 分钟得
款,建行、招商、民生等优先办理,空
卡也可。025-84718939(新街口)

飞亚

银行指定速办
(2-600 万)企业、个人(疑难)

贷款(含自建房),外地可,免

担保。025-86624678

朕喜

银行代办 120 万个

贷,2 亿企业贷款,有财团支

持,诚邀加盟。025-66602403

和信

个贷 80 万,企贷

1.5 亿,免担保,外地可。025-66622327

联荣

财团支持,企、个、借
贷,需信用。成功收费,免抵
押,外地可。025-66961838

冉怡

银行指定速办
(1-700 万)个贷(含自建房、
车、企贷、融资,外地可,

(约 5 天)。025-68951391

诚信贷款

本公司长期快

速办理个人企业贷款,无担

保、无抵押,只需身份证、户